

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΖΗΝΩΝΟΣ 7-9 - ΑΘΗΝΑ 104 31 - ΤΗΛ. 5243785; 5225234

.....

Αθήνα 18 Ιούλη 1986

Επίθεση της Κυβέρνησης κατά της Ομοσπονδίας

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Ομοσπονδία Οικοδόμων καταγγέλει στον Κλάδο και σ' όλη την Εργατική Τάξη την επίθεση που εξαπέλυσε η Κυβερνητική συνδικαλιστική παράταξη της Π.Α.Σ.Κ.Ε. στην Ομοσπονδία.

Το σχέδιο των σκοτεινών κύκλων της διάσπασης που υπηρετεί η ηγεσία της Π.Α.Σ.Κ.Ε. βρίσκεται ήδη σε εξέλιξη με την κατάθεση αγωγής για ακύρωση των αρχαιρειών για αντιπροσώπους στη ΓΣΕΕ, που έγιναν στο πρόσφατο 13ο Συνέδριο της Ομοσπονδίας. Συνέδριο Ενότητας και Αγώνα του κλάδου των Οικοδόμων.

Η καθοδηγημένη από Κυβερνητικό επιτελείο επίθεση κατά του κλάδου των Οικοδόμων και της Ομοσπονδίας γίνεται σε περίοδο που τα αντεργατικά μέτρα διαδέχονται το ένα το άλλο με ρυθμούς που δεν έχει γνωρίσει το Συνδικαλιστικό Κίνημα στα τελευταία χρόνια. Και που η Κυβέρνηση έχει να αντιμετωπίσει την δικαιολογημένη αγανάκτηση των εργαζομένων και τη δραστήρια και συντονισμένη πάλη των Συνδικάτων.

Ακριβώς, επειδή η Κυβέρνηση γνωρίζει ότι η Ομοσπονδία βρίσκεται στην πρώτη γραμμή στην πάλη για να μην περάσουν τα αντεργατικά μέτρα και ότι είναι αποφασισμένη να δώσει όλες τις δυνάμεις σ' αυτή τη μάχη, προσπαθεί να συκοφαντήσει την ταξική οργάνωση των οικοδόμων και να αποπροσανατολίσει τους εργαζόμενους.

Η ηγεσία της Π.Α.Σ.Κ.Ε., που καθοδήγησε και οργάνωσε δεκάδες νόθεσ αρχαιρείς και συνέδρια με αποκορύφωση το Νόθο 23ο Συνέδριο της ΓΣΕΕ με την αγωγή επιδιώκει να συκοφαντήσει τις συνδικαλιστικές δυνάμεις που παλεύουν για την ενότητα και τον εκδημοκρατισμό του Σ.Κ. και που απαιτούν με αποφάσεις - αιτήσεις των οργανώσεων, να πραγματοποιηθεί Συνέδριο της ΓΣΕΕ που τόσο η ηγεσία της

ΠΑ.Σ.Κ.Ε., όσο και οι κυβερνητικοί υπάλληλοι, που αυτοαποκαλούνται Διοίκηση στη ΓΣΕΕ, σιωπούν.

Απόδειξη ότι η ηγεσία της ΠΑ.Σ.Κ.Ε., προχώρησε σ' αυτή τη διασπαστική ενέργεια, με υποδείξεις άνωθεν, είναι και το γεγονός ότι η ΠΑ.Σ.Κ.Ε. είχε καταθέσει ένσταση στους δύο Δικαστικούς Αντιπροσώπους που διεξήγαγαν τις αρχαιρεσίες του 13ου Συνέδριου και απορρίφθηκε, βάσει των νόμιμων δικαιολογητικών των Σωματείων.

Ακόμα η ηγεσία αυτής της παράταξης γνωρίζει πολύ καλά ότι η Ομοσπονδία από τότε που βρίσκεται στα χέρια των πραγματικών εκπροσώπων των Οικοδόμων εφαρμόζει ουσιαστικές δημοκρατικές διαδικασίες και πλήρη διαφάνεια του Μητρώου μελών και όλων των στοιχείων που νομιμοποιούν τους Αντιπροσώπους των Σωματείων - μελών και εκπρόσωποι της ΠΑΣΚΕ παίρνουν μέρος στις Επιτροπές Εκκαθάρισης μητρώου και στην Επιτροπή Πληρεξουσίων στα Συνέδρια και πολύ πριν από τα Συνέδρια παίρνουν αντίγραφα του Μητρώου και όλα τα στοιχεία.

Λάθος πόρτα κτύπησε η ΠΑΣΚΕ και η Κυβέρνηση. Καλά θα έκαναν, αν ενδιαφέρονταν για γνήσια συνέδρια να στραφούν προς τον φίλο τους Λυκιαρδόπουλο, που πρόσφατα μέσα σε όργιο νοθείας «εξέλεξε» τέσσερις αντιπρόσωπους για τη ΓΣΕΕ.

Η Ομοσπονδία καλεί τον κλάδο να εκφράσει με κάθε μέσο την αγανάκτησή του στο σχεδιασμένο πραξικόπημα.

Καλούμε τις ταξικές οργανώσεις να σηκώσουν φωνή διαμαρτυρίας και συμπαράστασης, ενάντια στα σχέδια της Κυβέρνησης για χτύπημα του ταξικού Συνδικαλιστικού Κινήματος.

Η Ομοσπονδία και οι χιλιάδες εργαζόμενοι του κλάδου είναι αποφασισμένοι νά αγωνιστούν

ΤΟ ΠΡΑΞΙΚΟΠΗΜΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

**Ο Πρόεδρος
Γ. ΚΟΚΚΙΝΕΛΗΣ**

**Ο Γεν. Γραμματέας
Κ. ΦΛΑΜΠΟΥΡΑΣ**